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第 52 屆全國技能競賽分區技能競賽 

02 資訊網路布建（Information Network Cabling） - 淘汰賽試題 

 

 試卷共 5頁，題數 50題，測驗時間 90分鐘。 

 請將答案填寫於答案卷上，否則不予記分。 

 測驗結束時，請將試題及答案卷一併繳回。 

 同分比序：英文複選題、英文單選題、中文複選題、中文單選題。 

（一）單選題（共 30 題，每題 2 分，合計 60 分） 

1. IP 位址的用途是什麼？ 

① 用於標識對電子郵件訊息做出應答的回覆地址 ②  用於標識資料中心的實體位置 

③  用於標示執行程式的記憶體中的位置 ④  用於標識網路上資料封包的來源位址與

目的位址。 

2. 下列何者不是網路安全相關的標準？ ①SET ②ATM ③SSL ④PKI 。 

3. 下列敘述何者不正確？ 

① 頻寬是指最高頻率與中間頻率的差距 ② 全雙工在同一時間可雙向傳送 

③  每秒鐘所能完成的週期數稱為頻率 ④ 半雙工在同一時間只能單向傳送 

4. 在傳輸前後，可使用何種方法進行資料錯誤控制？ 

① 停止及等待 ② 流量控制 ③ 循環冗餘檢查 ④ 封包分段與重組。 

5. 目前 TCP 已定義埠（Well-Known Port）之分布範圍為下列何者？ 

① 0~1023 ② 1024~4999 ③ 5000~65535 ④ 0~65535。 

6. 有關 1550nm 與 1310nm 光纖通信光波之敘述何者正確？ 

① 1550nm 每公里衰減大於 1310nm ② 1550nm 比 1310nm 較耐彎曲 

③  1550nm 色散小於 1310nm 色散 ④  1310nm 每公里衰減大於 1550nm。 

7. 對 IPv6 網路中的一台主機檢視自動組態的 IPv6 位址，得到 MAC 位址為

0010:AB23:4567，下列何者是採用 EUI-64 產生的 global-unicast interface identifier？ 

① 0000:0010:AB23:4567  ② 0010:ABFF:FE23:4567 

③  0210:ABFF:FE23:4567  ④ 0010:AB23:4567。 

8. 下圖為 OTDR 光纖測試波型，虛線圓圈內的圖形代表？ 

 

① 斷線處 ② 光纖彎曲點 ③ 熔接點 ④ 連接器裝設點。 

9. 依據電信「用戶光纜施工規範」，FC-FC 型單模光纖引線的插入損失應在 

① 0.8dB 以下 ② 0.7dB 以下 ③ 0.6dB 以下 ④ 0.5dB 以下。 
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10. 在 IEEE 802.11g 無線區域網路通訊標準中，資料傳輸速率最高為？ 

① 54Mbps  ② 11Mbps  ③ 5.5Mbps  ④ 2Mbps。 

11. 下列 IPv4 位址哪個不是子網廣播位址？ 

① 172.16.4.191 /26 ② 172.16.4.95 /27 ③ 172.16.4.51 /27 ④ 172.16.4.63 /26。 

12. 下列關於正解 DNS 檔中，資源紀錄(Resource Record, RR)格式之敘述何者不正確？ 

① “SOA”提供查詢標準作業之 IPv4 位址紀錄 

② “AAAA”提供查詢 IPv6 位址紀錄 

③ “NS”提供查詢管理領域(zone)名稱之伺服器主機名稱 

④ “A”提供查詢 IPv4 位址紀錄。 

13. 下列何者不是分碼多重存取（Code Division Multiple Access, CDMA）的特性？ 

① 可完全消除任何干擾 ② 將傳輸訊息所需頻寬擴展至整個使用頻譜 

③  每個使用者可擁有自己的碼字（Codeword） ④ 可允許多個使用者共用相同頻率。 

14. 下列哪個 IP 位址是 Class C 位址？ 

① 200.17.45.15 ② 230.20.35.14 ③ 140.30.50.65 ④ 10.20.30.40 

15. 下列何種 IEEE 標準協定使用 CSMA/CD？ 

① IEEE 802.3 ② IEEE 802.4 ③ IEEE 802.5 ④ IEEE 802.11。 

16. 光纖熔接適用於下列何處？ 

① 用戶光纜配線架 ② 光纖測試點 ③ 光纜接續盒 ④ 光纖終端點。 

17. 多模態光纖的傳輸能力較單模態光纖的傳輸能力差，是因受到什麼的影響？ 

① 折射率不同 ② 模態色散 ③ 散射 ④ 光子吸收。 

18. 因光纖製造時之加熱、冷卻過程致折射率不均勻而造成？ 

① 材料吸收 ② 彎曲損失 ③ 散射 ④ 模態色散 

19. 光纜施工後，彎曲損失應以哪種波長測試？ 

① 1310 nm ② 850 nm ③ 1550 nm ④ 1410 nm。 

20. OTDR 所送之脈衝寬度越寬，則： 

① 圖型的解析度越好 ② OTDR 的動態範圍越小 ③ 盲區越小 ④ 測試距離越遠。 

21. 在 OSI 七層中的哪一層的資料單元稱為訊框(Frame)？ 

① 網路層 ② 實體層 ③ 傳輸層 ④ 資料鏈接層。 

22. 因路由器之最大傳輸單位(Maximum Transmission Unit, MTU)限制，經過路由器之 IPv4

封包需分割成較小封包傳輸。分割後之封包中，下列哪個欄位值會與原封包中之值相同？ 

① 表頭檢查碼(Header checksum) ② M 旗標(M Flag) 

③ 分段偏置(Fragment offset)  ④ 協定(Protocol) 

23. 被動式光纖網路使用下列何者將機房信號分送到用戶端？ 

① 光纖連接器 ② 光纖衰減器 ③ 光纖分歧器 ④ 分波多工器。 
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24. 依據「建築物屋內外電信設備設置技術規範」規定，下列哪個圖示代表總接地箱？ 

①   ②  ③  ④ 。 

25. 下列何者不是數據通訊的傳輸介質？ 

① 光纖 ② 微波 ③ 同軸電纜 ④ 數據機。 

26. 在光纜佈纜工程使用“熱縮套帽”的目的是？ 

① 套封光纜切口 ②  固定光纜接頭 

③  增加光纜外被的厚度 ④  支撐光纜，維持光纜之曲率半徑。 

27. 光線如何被限制在光纖核心內傳輸？藉由： 

① 局部反射 ② 光線折射 ③ 光繞射在光纖核內傳送 ④ 光線全反射。 

28. 要測試是否可經由網路連接另一主機，可傳送 ICMP（Internet Control Message 

Protocol）之何種訊息？ 

① 參數問題（Parameter Problem） ②  來源抑制（Source Quench） 

③  逾時（Time Exceeded） ④  回訊請求（Echo Request）。 

29. Cat.5e UTP 接線中，下列哪對電纜線線路故障時不會影響網路的傳輸？ 

① 7, 8 ② 5, 6 ③ 3, 4 ④ 1, 2。 

30. 架空線路為避免妨礙交通，須另立一根電桿藉以延伸拉線之水平長度者稱為？ 

① 高拉線 ② 雙方拉線 ③ 終端拉線 ④ 單方拉線。 

 

（二）複選題（共 10 題，每題 2 分，合計 20 分，全對才給分） 

31. 光纖鏈路施工完後須做全區間光損失測試，其目的是？ 

① 順便做兩端光纖芯線對照 ② 找出障礙接點 

③  測試該光鏈路的施工品質 ④  測試該光鏈路的施工品質。 

32. 一般光纖的色散可歸類為： 

① 材料色散 ②模態色散 ③波導色散 ④極化色散。 

33. 光纖跳接線與光纖引線（豬尾巴）有何不同？ 

① 前者僅接於光配線箱，後者接於光纖配線架 ②前者有一個連接器插頭，後者有兩個 

③  前者用於跳接光設備，後者用於光纜終端 ④ 前者有兩個連接器插頭，後者有一個。 

34. 綜合佈線中電纜施工位置很重要，下列何者敘述正確？ 

① 可將無紫外線防護的電纜應用于陽光直射環境內 

② 管路中的水分會增加電纜的電容，從而增高阻抗並引起近端串擾問題 

③ 如果電纜的遮罩層需要接地，則必須遵守相關的標準 

④ 在外牆上可能陽光直接照射，需採用屋外型纜線。 

35. 下列哪些與光纖鏈路之色散特性相關？ 
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① 光源線寬(Line width) ② 傳輸距離 ③光纖波長 ④光源強度。 

36. 雲端運算的技術包含下列哪些？ 

① 軟體層 ②硬體層 ③虛擬化技術 ④雲端管理。 

37. 下列哪些是 VLAN 的功能？ 

① 突破實體位置限制來劃分群組 ② 限制存取，提高安全性 

③ 隔離廣播封包 ④使用 1 個 IP 即可讓多部電腦連接網際網路。 

38. 光纖鏈路施工完後，須做全區間光損失測試，會用到下列何種器材？ 

① 光功率計 ②光纖引線 ③ OTDR ④ 穩定光源。 

39. 下列哪些為 IPv4 與 IPv6 共存之轉換技術？ 

① 雙堆疊(Dual Stack) ② 穿隧(Tunneling) ③ 轉換(Translation) ④ 交換(Switch)   

40. 關於動態主機組態協定(Dynamic Host Configuration Protocol, DHCP)之訊息交換的

敘述，下列哪些正確？ 

① 需求 IP 位址之主機，單播 DHCP 請求(Request)訊息，請求 IP 位址 

② 需求 IP 位址之主機，廣播 DHCP 探索(Discover)訊息 

③ DHCP 伺服器以 DHCP 提供(Offer)訊息單播回應 DHCP 探索(Discover)訊息 

④ DHCP 伺服器以 DHCP 提供(Offer)訊息單播回應 DHCP 請求(Request)訊息。 

 

（三）英文單選題（共 7 題，每題 2 分，合計 14 分） 

41. Which of the following is protocol in Application Layer of TCP/IP model? 

① IP ② ICMP ③ ARP ④ FTP 

42. Which of the following can detect collisions when transferring data? 

① Polling ② CSMA/CD ③ CSMA/CA ④ Token pass 

43. Which of the following should use Category 5e Unshielded Twisted Pair? 

① 10Base5 ② 10Base2 ③100BaseT ④ 100BaseF 

44. How many pairs of RJ-45 pins are there? 

① 2 ② 4 ③ 6 ④ 8 

45. What is the main purpose of grounding telecommunications equipment 

enclosures? 

① Prevent overload ②  Prevent motor overheating 

③  Prevent voltage flicker ④  Prevent electric induction 
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46. Which of the following is the purpose of Network Address Translation? 

①  IP address conversion to physical address.  

②  Packet forwarding path selection. 

③  Computer host and IP address conversion. 

④  Organization’s internal private IP address and Internet legal IP address 

conversion. 

47. What does the symbol mean?  

 
① Ammeter ② Voltmeter ③ Diode ④ Resistance meter 

 

（四）英文複選題（共 3 題，每題 2 分，合計 6 分，全對才給分） 

48. Which of the following reasons for general optical fiber failures are easily caused 

by the inattentive construction of personnel? 

① Poor contact at the connector ②  Excessive bending of the housing 

③  Poor fiber splicing ④  Fiber degradation 

49. What should be included in calculating fiber link loss? 

① Link length ② Optical power meter error ③ Splice loss ④ Connection loss 

50. Which statements about network topology are true? 

① The ring network has the highest fault tolerance 

② The mesh network has the highest fault tolerance 

③ The logical topology of the ring network can be different from the physical topology 

④ The partial network barrier pair of the star network The overall network impact is 

minimal, and obstacles are easy to detect 

 

 

 

~ 測驗結束，請一併繳回試題及答案卷 ~ 

 


